



NAGYTEMPLOMI HÍREK

**A pápai Szent István (Fő tér),
Kálvária és Szent Benedek (Tókert)
plébániák programjai, hírei és
információi**

**2014. szeptember 1.
VIII. évfolyam 10. szám**

A II. Vatikáni Zsinat LUMEN GENTIUM kezdetű dogmatikus konstitúciója az Egyházzal

PÁL PÜSPÖK
ISTEN SZOLGÁJAINAK SZOLGÁJA
A ZSINATI ATYÁKKAL EGYÜTT ÖRÖK EMLÉKEZETÜL

Első fejezet **AZ EGYHÁZ MISZTÉRIUMÁRÓL**

Mivel Krisztus a nemzetek világossága, ez a Szentlélekben összeült szent Zsinat Krisztusnak az Egyház arcán tükröződő fényességével minden embert meg akar világosítani azért, hogy minden teremtménynek hirdeti az evangéliumot (vö. Mk 16,15). Mivel pedig az Egyház Krisztusban mintegy szentsége, azaz jele és eszköze az Istennel való bensőséges egyesülésnek és az egész emberi nem egységének, a korábbi zsinatok nyomában járva híveinek és az egész világnak jobban ki akarja nyilvánítani a maga egyetemes természetét és küldetését. Korunk sajátos körülményei sürgőssé teszik az Egyháznak e feladatát, hogy a társadalmi, technikai és kulturális kapcsolatokban egymáshoz egyre közeledő emberek Krisztusban is megtalálják a teljes egységet.

KALENDÁRIUM

Szeptember 3.	szerda	Nagy Szent Gergely pápa és egyháztanító
Szeptember 5.	péntek	<i>Kalkuttai Boldog Teréz szűz</i>
Szeptember 7.	vasárnap	ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP
Szeptember 8.	hétfő	SZŰZ MÁRIA SZÜLETÉSE (KISBOLDOGASSZONY)
Szeptember 9.	kedd	<i>Claver Szent Péter áldozópap</i>
Szeptember 12.	péntek	Szűz Mária szent neve
Szeptember 13.	szombat	Aranyszájú (Krizosztomosz) Szent János püspök és egyháztanító
Szeptember 14.	vasárnap	A SZENT KERESZT FELMAGASZTALÁSA

HITOKTATÁS

Augusztus 30-án, a 10⁰⁰ órakor kezdődő Veni Sancte szentmisével megnyitottuk a 2014/2015-ös tanévet. Az állami rendelkezéseknek megfelelően a kötelező Hit és Erkölcstan tanítás az idei tanévtől már az 1., a 2., az 5., és a 6. évfolyamokban zajlik. Felhívjuk minden kedves hívő figyelmét, hogy csak azon gyermekek járulhatnak az első szentáldozáshoz és a Bértálmákosáshoz, akik az iskolákban részt vettek a Hit és Erkölcstan oktatásban.

ELSŐPÉNTEK

Szeptember 5-én lesz elsőpéntek. Ezen a napon látogatjuk meg azon testvéreinket, akik betegségük miatt nem tudnak a szentmiséken részt venni. Kérünk mindenkit, amennyiben a családjában, ismeretségi körében, vagy szomszédságában tudomása van olyan betegről, aki akadályoztatottsága miatt nem tud szentségekhez járulni, a szentmisék után a sekrestyében adja meg az illető elérhetőségét.

ÁLLANDÓ LELKI PROGRAMOK

Állandó lelki programjaink szeptember 1-jétől tovább folytatódnak. Felhívjuk a kedves testvérek figyelmét, hogy az eddig keddenként 18⁰⁰-kor kezdődő Bibliakör találkozási napját péntekre helyeztük át, az időpont pedig maradt 18⁰⁰ óra
A felnőtt katekézis időpontja változatlanul csütörtökön 18⁰⁰ óra.

SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK A SZENT ISTVÁN VÉRTANÚ PLÉBÁNIÁN

Dr. Márfi Gyula érsek úr 2014. augusztus 1-jei hatállyal Aradi László káplánt beosztása alól felmentette, és tanulmányi szabadságra küldte Rómába.

Szintén augusztus 1-jei hatállyal Megyesi Ferenc újmisést nevezte ki káplánnak. Az Egyházmegyében bekövetkezett további személyi változásokat a www.veszpremiersekseg.hu weblapon olvashatják.

BÚCSÚ ÉS ÚJMISE A FERENCES TEMPLOMBAN.

A Ferences templom búcsújának napja szeptember 8-a, Kisboldogasszony ünnepe. Az ünnepi szentmisét szeptember 7-én, vasárnap 19⁰⁰-kor tartjuk, melyet Megyesi Ferenc káplán úr mutat be, mint újmiséjét. A szentmisét követően az atya mindenkit újmisési áldásban részesít.

Felhívjuk a kedves testvérek figyelmét, hogy ezen a napon a Nagytemplomban nem tartunk 19⁰⁰-kor szentmisét.

BÚCSÚ A KÁLVÁRIA TEMPLOMBAN

A Kálvária templom búcsújának napja szeptember 15-e, Fájdalmas Szűzanya ünnepe. Az ünnepi szentmisét szeptember 14-én, vasárnap 10⁰⁰-kor tartjuk. A szentmise előtt, 9³⁰-tól keresztutat járunk a Kálvária utcában. Sok szeretettel hívunk és várunk mindenkit a szentmisét követően a plébániaudvarban egy szerény agapéra. Felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy ezen a napon a 8⁰⁰-kor kezdődő szentmise elmarad.

ELKÉSZÜLT A NAGYTEMPLOM VILÁGÍTÁS-REKONSTRUKCIÓJA

Örömmel értesítjük a kedves testvéreket, hogy a Nagytemplomban elkészült a világítás cseréje. Ezúton is meg szeretnénk köszönni a nagylelkű adományokat, és várjuk a további adományokat is.

A SZENTATYA IMASZÁNDÉKA SZEPTEMBER HÓNAPRA

Általános: (*Értelmi fogyatékosok*): Hogy az értelmi fogyatékosok megkapják azt a szeretetet és segítséget, amelyre a méltóságteljes élethez szükségük van.

Missziós: (*Szegények szolgálata*): Hogy a keresztények – Isten szavától ihletve – elkötelezzék magukat a szegényeknek és a szenvedőknek nyújtandó segítségben.

SZENTMISÉK ÉS ÁLLANDÓ LELKI PROGRAMOK

Vasárnap	7 ⁰⁰	Ferences templom	Szerda	18 ⁰⁰	Tókert
	8 ⁰⁰	Kálvária – Tókert		19 ⁰⁰	Nagytemplom
	9 ⁰⁰	Nagytemplom	Csütörtök	18 ⁰⁰	Tókert
	10 ⁰⁰	Kálvária – Tókert		19 ⁰⁰	Nagytemplom
	11 ⁰⁰	Nagytemplom		Péntek	7 ³⁰
19 ⁰⁰	Nagytemplom	18 ⁰⁰	Tókert		
Hétfő	18 ⁰⁰	Tókert	19 ⁰⁰		Nagytemplom
	19 ⁰⁰	Nagytemplom	Szombat	17 ³⁰	Kálvária
Kedd	7 ³⁰	Ferences templom		18 ⁰⁰	Tókert
	18 ⁰⁰	Tókert		19 ⁰⁰	Nagytemplom
	19 ⁰⁰	Nagytemplom			

Gyónási lehetőség a Nagytemplomban: minden hétköznap 18⁴⁵.

Szentségimádás a Ferences templomban: kedden, a 7³⁰ órai szentmise után 9⁰⁰-ig

Bibliakör (a vasárnapi evangélium imádságos átélkedése): péntek 18⁰⁰, Fő tér 10.

Felnőtt katekézis (hittani témájú előadás): csütörtök 18⁰⁰, Fő tér 10.

Esti dicséret (zsolozsma) / **Litánia** a Nagytemplomban: szombat 18³⁵.

ELÉRHETŐSÉGEINK

Szent István plébánia 8500 Pápa, Fő tér 10.

Tel.: 89/324-105

Email: plebaniapapa1@globonet.hu

Web: <http://papa.veszpremiersekseg.hu>

Hivatali idő: hétfő – péntek: 9⁰⁰ – 12⁰⁰

Kálvária plébánia 8500 Pápa, Kálvária u. 13.

Tel: 89/324-621

Hivatali idő: hétfő és szerda: 10⁰⁰ – 12⁰⁰

Szent Benedek plébánia 8500 Pápa, Aradi u. 7.

Tel: 89/313-409

20/770-06-81

Email: sztbenedekplebania@invitel.hu

Hivatali idő: hétfő: 9⁰⁰ – 12⁰⁰

kedd: 16³⁰ – 17³⁰

péntek: 9⁰⁰ – 12⁰⁰